26 ноября 2015 (ОТКРЫТИЕ)
19:30
Программа короткометражного кино
Когда я стану большой / Cuando sea grande 
Режиссер: Хайро Бустаманте 
Гватемала / Франция, 2011, 15 мин.
Гватемала. Небольшой городок на берегу мистического озера Атитлан, где с незапамятных времен жили индейцы майя. 9-летняя Сесилия переживает первую детскую обиду. Она узнает, что ее подружка-индеанка Алисия, с которой она делится куклами и секретами, дружит с ней только потому, что ей за это платят. К тому же Алисия собирается увольняться и переезжать в столицу. У маленькой Сесилии срабатывает чувство собственности, которое она должна перебороть, чтобы научиться дружить по-настоящему. 
Премия Национального центра французского кино (CNC).
Она меня не любит / No me ama
Режиссер: Мартин Пироянски
Аргентина / Уругвай, 2010, 15 мин.
Короткометражная комедия. Парочка молодых аргентинцев отправляется на каникулы в солнечный Уругвай. Казалось бы, все идет прекрасно, ребята по уши влюблены друг в друга. Но мнительный параноик умудряется ни с того ни с сего заподозрить любимую в том, что она его не любит... Продолжать так дальше нельзя, он принимает решение бросить подругу. Но оказывается, что сделать это не так-то просто...
Премия за лучший иностранный короткометражный фильм на фестивале короткометражного кино в Айе (Панама, 2010), приз за лучший короткометражный фильм на Латиноамериканском фестивале в Берлине (Германия, 2010), приз на фестивале латиноамериканского кино в Биаррице (Франция, 2010), приз за лучший короткометражный фильм на фестивале латиноамериканского кино в Ванкувере (Канада, 2010), премия на фестивале короткометражного кино в Агилар дель Кампоо (Испания, 2010).
Молоко и вода / La leche y el agua
Режиссер: Сельсо Гарсиа
Мексика, 2006, 12 мин.
Мексиканский фильм с самым большим количеством международных премий за 2006 год. Посреди пустынного штата Халиско живет пожилая вдова. Одна-одинешенька, если не считать коровы, которая не только помогает хозяйке выжить, но и стала после смерти мужа единственной спутницей в жизни. Налетает буря, и корова оказывается в опасности. Тогда хозяйка, рискуя жизнью, бросается на помощь своему любимому существу.
Лучший корткометражный фильм на Фестивале кино Des 3 Amériques в Квебеке (Канада, 2007), лучший корткометражный фильм на фестивале Filmini (Болгария, 2007), лучший корткометражный фильм на IX Международном кинофестивале в Гуанахуато (Мексика, 2006), премия FEISAL за лучший мексиканский корткометражный фильм на МКФ в Гвадалахаре (Мексика, 2006), лучший короткометражный мексиканский фильм и лучший сценарий на Фестивале короткометражного кино в Мехико (Мексика, 2006), специальный приз жюри на Международном фестивале короткометражного кино Аsiana (Южная Корея, 2006), Приз Института им. Пабло Неруды на XXXII Фестивале ибероамериканского кино в Уэльве (Испания, 2006), специальное упоминание жюри на XXVIII Гаванском кинофестивале (Куба, 2006), лучший фильм в категории «Женщины и кино» на X Международном фестивале в Сан-Франциско (США, 2006), международная премия критиков на XXX Международном кинофестивале в Каире (Египет, 2006), специальное упоминание на Международном кинофестивале в Лос-Анджелесе (США) и др.
История медведя / Historia de un Oso
Режиссер: Габриэль Осорио
Чили, 2014, 10 мин.
Анимационный фильм. Медведь за монетку показывает всем желающим представление механического театра, в котором рассказывается его собственная история - о том, как в детстве он был похищен для работы в цирке...
Приз за лучший анимационный фильм и приз зрительских симпатий на фестивале короткометражного кино в Палм-Спрингс (США, 2014), приз за лучший национальный короткометражный фильм на международном фестивале анимационного кино Chilemonos (Чили, 2014), приз за лучшую режиссуру и лучший фильм для детей на фестивале анимационных фильмов Animamundi (Бразилия, 2014), лучшая режиссура на фестивале чилийского кино в Кильпуэ (Чили, 2014), гран-при фестиваля Animasyros (Греция, 2014), лучший национальный фильм на фестивале SANFIC (Чили, 2014), 2-й приз молодежного жюри на международном фестивале детского кино в Чикаго (США, 2014), гран-при международного фестиваля анимации в Куанду (Тайвань, 2014), приз зрительских симпатий фестиваля Klik в Амстердаме (Голландия, 2014), приз зрительских симпатий на 2-м международном фестивале детского и молодежного кино в Лиссабоне (Португалия, 2014), приз зрительских симпатий на фестивале анимационного кино (Голландия, 2014), лучший анимационный фильм на международном кинофестивале в Кливленде (США, 2014), гран-при жюри на кинофестивале в Нэшвилле (США, 2014), приз зрительских симпатий на кинофестивале во Флориде (США, 2014),  лучший анимационный фильм на фестивале латиноамериканского кино и рекламных фильмов Alucine (Канада,  2014), лучший анимационный фильм на кинофестивале в Аризоне (США, 2014), лучший иностранный фильм на международном фестивале кино для детей Little Big Shots (Австралия, 2014), приз молодежного жюри на Лиссабонском международном фестивале независимого кино (Португалия, 2014), приз зрительских симпатий на Загребском фестивале анимационного кино (Хорватия, 2014), лучший анимационный фильм на международном фестивале детского кино (Сингапур, 2014), лучший анимационный фильм на Вашингтонском международном кинофестивале (США, 2014).
Лейди / Leidi
Режиссер: Симон Меса Сото
Колумбия / Великобритания, 2014, 15 мин.
Лейди живет с мамой и маленьким ребенком. Ее жених Алексис уже давно не заходил. Как-то раз солнечным утром Лейди отправляется на рынок за фруктами и встречает по дороге парня, который сообщает ей неприятную новость. Он видел Алексиса с другой девчонкой. Лейди не вернется домой, пока не отыщет отца своего ребенка.
Премия «Золотая пальмовая ветвь» за лучший короткометражный фильм на 67-м Каннском кинофестивале (Франция, 2014), призы за лучший сценарий и лучший короткометражный фильм на Фестивале короткометражного кино в Боготе (Колумбия, 2014), специальный приз молодежного жюри на международном кинофестивале в Хихоне (Испания, 2014), премия «Жар-птица» на международном Гонконгском кинофестивале (Китай, 2015), приз за лучший короткометражный фильм на Лондонском фестивале короткометражного кино (Великобритания, 2015), приз за лучшее повествование на международном кинофестивале в Оденсе (Дания, 2015) и др.
Рыбачка / Pescadora
Режиссер: Даниэль Энрике Гарсиа
Перу / США, 2011, 25 мин.
Молодая Дора всегда мечтала рыбачить, как и ее отец. А все парни в этой перуанской рыбацкой деревушке мечтают жениться на своенравной красавице. Когда Дора серьезно поссорится со своим парнем, ей придется, наконец, сделать выбор между замужеством и мечтой. 
Приз за лучший короткометражный фильм на 10-м Бостонском фестивале латиноамериканского кино (США, 2011), приз на 8-м международном фестивале короткометражного кино FENACO в Куско (Перу, 2011), специальный приз жюри на 15-м международном фестивале кино Америк в Остине (США, 2012), лучший короткометражный фильм на 14-м международном фестивале латиноамериканского кино в Нью-Йорке (США, 2012) 
Кинотеатр «Космос»:
Пр. Мира, 109, станция метро ВДНХ (выход к Звездному бульвару)
Тел.: 8 (495) 68-74-669, 8 (495) 687-53-63

28 ноября 2015
17:00
Путешествия ветра / Los viajes del viento
Режиссер: Сиро Герра
Колумбия / Аргентина / Германия / Голландия, 2009, 117 мин.
Мистическое роуд-муви в духе магического реализма Габриэля Гарсиа Маркеса. Угрюмый музыкант Игнасио Каррильо с рогатым аккордеоном отправляется в дальнюю дорогу, чтобы вернуть своему учителю инструмент, на котором, как говорят, лежит дьявольское проклятие. За ним увязался парнишка Фермин – он мечтает стать великим музыкантом, и его не пугают слухи о нечистой силе. Вдвоем они проедут через пол-Колумбии, побывают в разных передрягах и поучаствуют в конкурсе аккордеонистов. За время путешествия Фермин убедится, что слухи о дьявольском вмешательстве похожи на правду...
Приз «Золотое Доколумбовое кольцо» за лучший колумбийский фильм на кинофестивале в Боготе (Колумбия, 2009), приз Города Рима на Каннском кинофестивале (Франция, 2009), приз колумбийского кино и приз «Золотая индеанка Каталина» на кинофестивале в Картахене-де-Лас-Индиас (Колумбия, 2010), приз за лучший испаноязычный фильм на международном кинофестивале в Санта-Барбаре (США, 2010) и др.
Кинотеатр «Сатурн»:
Ул. Снежная, 18, станция метро Свиблово
Тел.: (499) 180-43-52

29 ноября 2015
17:00

Иви Мараэй: Земля без зла / Yvy Maraey: Tierra sin mal 
Режиссер: Хуан Карлос Вальдивия
Боливия / Мексика / Норвегия, 2013, 107 мин.
Кинорежиссер Андрес отправляется в путешествие из холодного высокогорного Ла-Паса в джунгли юго-восточной Боливии – в сердце индейского региона Чако, населенного индейцами гуарани, многие из которых до сих пор не имеют контакта с внешним миром. Он хочет сделать о них фильм, и предлагает индейцу Йяри стать его проводником…
Приз «Ройял Рил» за лучший художественный фильм на Канадском международном кинофестивале (2014), приз за лучший звук на Гаванском кинофестивале (Куба, 2013), номинация на приз за лучший фильм на кинофестивале в Мар-дель-Плата (Аргентина, 2013), фильм открытия 4-о фестиваля кино Тройной границы Pachamama (Боливия, Бразилия, Перу, 2013).
Кинотеатр «Сатурн»:
Ул. Снежная, 18, станция метро Свиблово
Тел.: (499) 180-43-52

30 ноября 2015 (ЗАКРЫТИЕ)
19:30

7 коробок / 7 cajas
Режиссеры: Хуан Карлос Манеглиа, Тана Шембори
Парагвай / Испания, 2012, 105 мин.
Комедийный триллер. Виктор – молодой парень, подрабатывающий грузчиком на центральном рынке парагвайской столицы Асунсьон. Он мечтает о новом телефоне с видеокамерой и о сочном сэндвиче. В общем, ему позарез нужны деньги. И тут подворачивается непыльная работенка, за которую хорошо платят. Местный бизнесмен предлагает Виктору отвезти семь коробок с таинственным содержимым как можно дальше от рынка. Пока к нему не пришли полицейские, неожиданно нагрянувшие на рынок с облавой. Виктор соглашается, и тут на него начинается настоящая охота…
Премия «Серебряный кондор» Аргентинской ассоциации кинокритиков (2015), номинация на премию «Гойя» за лучший ибероамериканский фильм (Испания, 2013), номинация на премию «Золотой павлин» на Индийском международном кинофестивале (2012), приз «Эльсине» на международном кинофестивале в Лиме (Перу, 2013), приз зрительских симпатий на кинофестивале в Майями (США, 2013), специальный приз жюри «Новые голоса / Новое видение» на международном кинофестивале в Палм-Спрингс (США, 2013), приз молодежного жюри на международном кинофестивале в Сан-Себастьяне (Испания, 2012), номинация на приз молодежного жюри Futurewave и приз «Золотая Космическая игла» на международном кинофестивале в Сиэтле (США, 2013), приз за лучший сценарий и номинация на Гран-при на международном фестивале цифрового кино Skip City (Япония, 2013), номинация на премию «Дискавери» и приз Международной федерации кинопрессы (ФИПРЕССИ) на международном кинофестивале в Торонто (Канада, 2012).


Площадки: 
Кинотеатр «Космос»:
Пр. Мира, 109, станция метро ВДНХ (выход к Звездному бульвару)
Тел.: 8 (495) 68-74-669, 8 (495) 687-53-63
Кинотеатр «Сатурн»:
Ул. Снежная, 18, станция метро Свиблово
Тел.: (499) 180-43-52
По всем вопросам обращаться:
www.latinofiesta.ru 
info@latinofiesta.ru 
(+7903) 789-24-31


